
 

 

 

DIGITALE FONDUE 8 - APPAREIL À FONDUE 
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Merci de nous avoir accordé votre confiance. 

Avant d’utiliser votre appareil, veuillez lire attentivement ce manuel même si 

vous avez l’habitude d’utiliser des produits similaires. N’utilisez ce produit 

que conformément aux instructions décrites dans ce manuel. 

Conservez ce manuel d'utilisation dans un endroit sûr où vous pourrez le 

retrouver facilement en cas d'utilisation ultérieure. 

 

 

 

 

Informations sur le produit concernant la consommation d’énergie et le 

temps nécessaire pour atteindre le mode basse consommation applicable :  

 

Puissance en mode arrêt : 0W 

 

Le temps maximum nécessaire pour atteindre le mode basse consommation 

applicable : 0 minute.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



CONSIGNES DE SECURITE 

LIRE ATTENTIVEMENT AVANT EMPLOI – risque de blessure ou de brûlure en cas de mauvaise 
utilisation  

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans ou plus, s’ils sont surveillés, 
s’ils ont reçu des instructions sur l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et s’ils 
ont conscience des dangers encourus. Les appareils peuvent être utilisés par des 
personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui 
manquent d’expérience et de connaissances, si elles sont surveillées, si elles ont reçu 
les instructions sur l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et si elles ont 
conscience des dangers encourus.  Ne laissez pas les enfants jouer avec l’appareil – 
surveillez les enfants.  

• Seuls les enfants âgés de plus de 8 ans peuvent, sous la surveillance d’un adulte, 
procéder au nettoyage et à l’entretien.  

• Tenez l’appareil et le cordon d’alimentation hors de la portée des enfants de moins de 
8 ans.  

• Vérifier que la tension du réseau corresponde bien à celle notée sur la plaque 
signalétique de l’appareil.  

• Dérouler complètement le cordon. En cas d’utilisation d’une rallonge, impérativement 
utiliser un modèle équipé d’une prise de terre et de fils de section égale ou supérieure 
à 1 mm².  

• Placer l’appareil loin d’objets facilement inflammables (rideaux…).  

• Ne pas placer l’appareil sur une surface chaude ni à proximité d’une flamme.  

• Ne pas laisser l’appareil sans surveillance lorsque celui-ci est en marche.  

• Utiliser l’appareil exclusivement pour des usages domestiques et de la manière 
indiquée dans le mode d’emploi.  

• Ne jamais immerger l’appareil dans l’eau ou dans tout autre liquide ni pour son 
nettoyage ni pour toute autre raison. Ne jamais le mettre au lave-vaisselle.  

• Veiller à ne pas utiliser ou ranger l’appareil à l’extérieur, sous la pluie, l’entreposer dans 
un endroit sec.  

• Ne jamais déplacer l’appareil en tirant sur son câble. Veiller à ce que le cordon 
d’alimentation ne puisse être accidentellement accroché afin d’éviter toute chute de 
l’appareil. Ne pas enrouler le cordon autour de l’appareil, ne pas le tordre et veiller à 
ce qu’il n’entre pas en contact avec les parties chaudes de l’appareil.  

• Ne pas toucher les parties métalliques de l’appareil lorsqu’il fonctionne car elles sont 
chaudes.  

• Attention : la surface de l’élément chauffant présente une chaleur résiduelle après 
utilisation. Après débranchement, laisser refroidir avant de nettoyer ou ranger.  

• Ces appareils ne sont pas destinés à être mis en fonctionnement au moyen d’une 
minuterie extérieure ou par un système de commande à distance séparé.  

• Ces appareils ne doivent pas être utilisés dans les environnements tels que :  

- coins cuisines réservés au personnel dans des magasins, bureaux et autres    
environnements professionnels  

- fermes  

- hôtels, motels et autres environnements à caractère résidentiel  



- chambres d’hôtes ou environnement assimilables  

• Ne placez jamais votre appareil sur des supports souples ou fragiles (toile cirée, verre, 
bois verni, etc.).  

• Utilisez exclusivement les poignées pour manipuler le produit.  

• Ne jamais utiliser l’appareil comme chauffage d’appoint.  

• Ne laissez pas votre appareil branché sans l’utiliser.  

CORDON  

• Examiner attentivement le câble d’alimentation avant toute utilisation. Si celui-ci est 
endommagé, ne pas utiliser l’appareil.  

• Le cordon ne doit être remplacé que par un service après-vente ou une personne 
qualifiée et agréée par la marque afin d’éviter un danger pour l’utilisateur.  

• Cet appareil est conforme aux directives réglementaires en vigueur : voir notice légale.  

MISE EN SERVICE  

• Cet appareil est prévu pour y faire fondre fromage et chocolat, pour faire frire des 
aliments ou réchauffer des sauces.  

• Utilisez une prise électrique certifiée 10A ou plus. Vérifiez votre voltage de 220/240V 
– 50/60Hz.  

• N’utilisez pas simultanément sur la même prise d’autres appareils de forte puissance 
électrique.  

• Assurez-vous que le bouton thermostatique soit sur position “MIN” avant de brancher 
l’appareil.  

• Avant la première utilisation, nettoyez le caquelon à l’aide d’une éponge douce et d’un 
détergent non abrasif, puis remettez-le en place et faites chauffer l’appareil quelques 
instants sans y placer d’aliments afin d’éliminer les odeurs résiduelles. Une légère 
fumée peut également se former, gardez une fenêtre ouverte.  

• Mettez eau ou huile ou fromage ou chocolat dans le récipient et assurez-vous de ne 
pas dépasser 80% de sa capacité pour éviter tout débordement. Lorsque vous utilisez 
de l’huile il est recommandé de réduire encore la quantité.  

UTILISATION  

• Branchez l’appareil. Placez le caquelon sur la base de la fondue ou sur une plaque à 
induction et assurez-vous que le fond soit en contact parfait.  

• Appuyez sur le bouton ON/OFF puis choisissez le programme en appuyant sur la touche 
menu, l’indicateur s’allume, la chauffe commence.  

• Il est normal que l’indicateur lumineux s’allume et s’éteigne régulièrement en raison 
du contrôle thermostatique. Ces cycles gèrent la température du caquelon afin 
d’assurer une cuisson parfaite.  

• Appuyez sur le bouton ON/OFF après utilisation afin de couper l’alimentation. 
L’indicateur lumineux s’éteint.  

 

 

 



VOTRE APPAREIL À FONDUE : DIGITALE FONDUE 8 

L’ÉCRAN DE CONTRÔLE DIGITAL 

 

a. Fondue Chocolat 

b. Fondue Fromage 

c. Fondue à l’Huile 

d. Bouton ON/OFF 

e. Bouton MENU pour le choix de la fondue 

f. Témoin lumineux de fonctionnement 

AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION 

Avant la première utilisation, faites fonctionner l'appareil pendant 10 minutes sans aliments, 

afin d'éliminer l'odeur de « neuf ». Une petite quantité de fumée peut également être 

perceptible. Aérez la pièce pendant cette période. 

 

Laissez refroidir votre appareil à fondue puis nettoyez-le (voir le chapitre « Nettoyage et 

entretien »). 

 

FONCTIONNEMENT  

ATTENTION : N’utilisez jamais le caquelon à fondue sur une source de chaleur autre que la 

base fournie ou une plaque induction. Pas de réfrigérateur, plaque de cuisson à gaz, plaque en 

céramique, plaque électrique, four, micro-ondes et pas de barbecue.  

1. Placez la base avec l'unité chauffante sur une surface stable, sèche et résistante à la chaleur 

et branchez le cordon à l’appareil à fondue. Assurez-vous que la base soit bien éteinte lors du 

branchement (bouton ON/OFF). 



2. La fondue huile, fromage ou chocolat doit d'abord être préparée dans le caquelon en acier 

inoxydable fourni. Ne pas trop remplir le caquelon pour éviter tout risque de renversement ou 

de détérioration. 

3. Pendant ce temps, il est recommandé d'allumer l'appareil à fondue pour préchauffer la 

plaque de la base (entre 2 et 5 minutes selon le type de fondue). Branchez le cordon 

d'alimentation sur une prise murale 220V -240V AC, le voyant d'alimentation s'allume en 

rouge. Appuyez sur le bouton ON/OFF, un signal sonore retentit et toutes les touches de 

fonction de la fondue clignotent en rouge. 

4. Sélectionnez le type de fondue désiré en touchant le bouton MENU sur votre appareil à 

fondue. Une fois la fondue souhaitée sélectionnée, l'indicateur de fonction clignote pendant 3 

secondes, puis reste allumé et la base de l’appareil à fondue commence à chauffer. Après 

n'avoir touché à aucune autre touche, attendez que la plaque chauffante de la base préchauffe. 

5. Une fois que la préparation de la fondue est prête, placez le caquelon sur la plaque 

chauffante de la base à fondue à l'aide de gants de cuisine. Positionner le caquelon de manière 

qu'il repose à plat sur la plaque chauffante. 

6. A l'aide de gants de cuisine, placer le porte fourchette sur le dessus du caquelon. Assurez-

vous qu'il est correctement positionné et fixé. 

7. Piquer délicatement l'ingrédient avec la fourchette et plonger le doucement dans le 

caquelon. La fourchette peut être posée dans la fente du porte fourchette. 

8. Une fois la cuisson terminée, retirez l'ingrédient de la fourchette sur une assiette et répétez 

l'étape précédente. 

9. Lorsque la cuisson est terminée, appuyez sur le bouton ON/OFF pour éteindre l'appareil. 

10. Débranchez l'appareil et ne le déplacez pas tant qu'il n'est pas complètement refroidi.  

 

NETTOYAGE ET ENTRETIEN 

Éteindre l’appareil, débranchez le cordon du secteur et laissez refroidir l’appareil.  

La surface de l’élément chauffant présente une chaleur résiduelle après utilisation. Après 

débranchement, laisser refroidir avant de nettoyer ou ranger.  

Retirez le caquelon et veillez à ce qu’il soit froid puis lavez-le à l’eau chaude avec du liquide 

vaisselle.  

N’utilisez jamais d’objet pointu ou tranchant qui abîmerait les surfaces.  

Nettoyez le corps de l’appareil avec un chiffon doux ou une éponge humide sans utiliser de 

produit abrasif.  



ÉLIMINATION DES APPAREILS USAGÉS 

Ne vous débarrassez pas de cet appareil dans les systèmes de déchets municipaux. Remettez-

le à un point de recyclage et de collecte d’appareils électroniques et électriques. Vérifiez le 

symbole sur le produit, le manuel de l’utilisateur et le packaging. Les plastiques utilisés pour 

construire l’appareil peuvent être recyclés conformément au logotage de l’emballage. En 

choisissant de recycler, vous contribuez de manière significative à la protection de notre 

environnement. Trouvez le point de collecte le plus proche chez votre distributeur. 
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